
Результаты анкетирования 

 «Питание в столовой лицея глазами студентов» 

 

 В анкетировании приняли участие 111 студентов 1-2 курса ГБПОУ НСО 

«Кочковский межрайонный аграрный лицей», анкетирование  было 

добровольным, анонимным. 

 

 

 

63% 

37% 

Питаешся ли ты в столовой лицея ? 

Да 

Нет 

21% 

14% 

8% 

57% 

Если нет, то по какой причине? 

Нет денег 

Невкусно 

не успеваю 

другие причины 



 

 

 

69% 

31% 

Завтракаешь ли ты дома? 

Да 

Нет  

76% 

24% 

Считаешь ли ты, что от правильного 
питания зависит твое здоровье и  твоя 

успеваемость? 

Да 

Нет 

12% 

37% 

16% 

35% 

Где вы получаете информацию о 
правельном и здоровом питании? 

В лицее 

Дома 

По телевизору 

В интернете 


